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В Україні створюється нова система вищої освіти, 

орієнтована на входження у світовий освітній простір. Цей 

процес супроводжується суттєвими змінами в теорії та практиці 

навчального процесу у вищих навчальних закладах [1]. 

Індивідульна система навчання головним своїм 

призначенням повинна мати таку заміну організаційних засад 

навчального процесу у вищій школі, яка забезпечила б суттєву 

його демократизацію, умови для дійсної зміни місця студента у 

навчанні (перетворення його з об'єкта в суб'єкт цього процесу), 
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надала б навчально-виховному процесу необхідної гнучкості, 

запровадила б у дію принцип індивідуалізації навчання. 

Засвоєння матеріалу розпочинається оглядово-установчою 

лекцією. Далі йдуть індивідуальна самостійна навчальна робота, 

консультації, потім кілька групових (можливо дистанційних) 

занять, що впроваджені замість традиційних семінарських 

занять. 

Студент може достроково вивчити й скласти звіт з 

матеpiaлу, що входить до того чи іншого модуля, за 

домовленістю з викладачем. Вивільнений таким чином час 

використовується ним згідно iз своїми інтересами. Звіт студента 

за змістом конкретного модуля вважається прийнятим, якщо 

студент під час співбесіди з викладачем продемонструє 

розуміння головних ідей модуля і послідовно, аргументовано 

вкладе їх (письмово та усно). 

Виконання навчальних завдань оцінюється певного 

кількістю залікових одиниць, облік яких ведуть як викладач, так 

i сам студент. Оскільки наперед відомо, яку кількість їх треба 

набрати для того, щоб одержати «відмінно», «добре» або 

«задовільно», кожен студент отримує можливість протягом 

усього часу вивчення предмету контролювати та свідомо 

регулювати успішність свого просування в засвоєнні курсу 

шляхом цілеспрямованого планування та розподілу своїх зусиль 

для досягнення навчальних результатів, що відповідають його 

запитам [2]. Прикінцева оцінка успішності вивчення предмета 

визначається підсумовуванням залікових одиниць, які були 
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отримані студентами за виконання всієї сукупності навчальних 

завдань. 

Таким чином нова структура навчального процесу за 

індивидульним принципом характеризується наступним змістом 

її елементів i логікою побудови. Вивчення теми (розділу) 

навчального матеріалу проводиться не за окремеми частками на 

кількох заняттях, а подається цілісно узагальненим модулем на 

установчих лекціях. Тривалість лекцій визначається об'ємом 

теоретичного матеріалу, способами його структурування. 

Установчі лекції висвітлюють особливо складні, проблемні 

питання теми, найновіші факти і події. Активізація мислення 

студентів в ході такої лекції забезпечується, якщо лекція носить 

проблемний характер. Сутність проблемної лекції полягає в 

створенні на ній викладачем проблемного завдання, яке 

вирішується як правило, за участю аудитоpiї. Ідеальним е варіант, 

коли студенти беруть участь у розв'язуванні проблеми, 

висувають свої гіпотези, самі аналізують результати. 

Роль викладача в реалізації такої навчальної технології 

змінюється [3]. Він в основному виконує роль консультанта. 

Студенти отримують від викладача завдання різних рівней. 

Концепція індивидуальної освіти дозволяє студенту самому 

вибрати рівень вивчення конкретного предмета. Перший рівень 

дає уявлення і цілістну картину матерiалу предмета, що 

вивчається. Невеликий об'єм (15-20% від всього курсу), вміння 

відповідати в основному на репродуктивні питання, що 

забезпечує його доступність для всіх. 
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Другий рівень повинен бути розширенням і поглибленням 

знань, одержаних під час засвоєння першого рівня. Завдання 

вимагають аналізу матеріалу (відібрати матеріал за певними 

ознаками, виділити головне, порівняти, складати тези, зробити 

висновки). Третій рівень містить знання, які с необов'язковими 

для всіх. Цей рівень забезпечує студенту найвищу оцінку.  

Самостійна робота студентів під керівництвом викладача 

повинна забезпечити підвищення вимог до інформаційної 

ємкості змісту навчальних предметів, до творчої самостійної 

діяльності студентів. 

Пiд час використання цієї технології вводиться система 

контролю. Контроль та визначення рейтинга студентів 

використовується для того, щоб стимулювати систематичну та 

самостійну роботи студентів, підвищити об'єктивність 

оцінювання їхніх знань, створення здорової конкуренції між 

ними в навчанні, виявлення i створення творчих здібностей. 

Контроль проводиться у формі виконання письмових 

контрольних завдань, що містять запитання для перевірки знань 

фактичного матеріала модуля і задачі. Доцільно кожну форму 

роботи студента оцінювати певною кількістю балів. Після 

закінчення курсу за сумарною кількістю балів можна робити 

висновок про piвень засвоєння знань студентами. 
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Створення електронного уряду (Е-уряду), окрім 

підвищення зручності отримання державних послуг кінцевими 

користувачами, дозволяє підвищити рівень довіри громадян до 


